



В Республике Башкортостан местному жителю предъявлено обвинение в убийстве пожилой женщины, совершенном более 26 лет назад



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан предъявлено обвинение 48-летнему жителю Благоварского района в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ст. 102 УК РСФСР (убийство из корыстных побуждений в редакции Федерального закона от 18 февраля 1993 года).

В декабре 1994 года в селе Мирный Благоварского района обнаружено тело 71-летней местной жительницы с признаками насильственной смерти в своем частном доме. Из дома потерпевшей пропали деньги и телевизор. Проведенными тогда следственными действиями установить подозреваемого не представилось возможным, каких-либо следов, указывающих на его личность обнаружено не было.

В 2021 году в ходе работы по раскрытию и расследованию преступлений, совершенных в прошлые годы, были вновь допрошены свидетели, тщательно изучены материалы уголовного



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

дела, проверены лица, которые привлекались к уголовной ответственности в тот период времени за кражи с проникновением в жилище, совершенные на территории Благоварского района. В результате, подозрение пало на 48-летнего жителя села Мирный, который впоследствии был неоднократно судим за кражи, незаконное проникновение в жилище, изнасилование, убийство и поджог, и в настоящее время отбывает наказание в исправительной колонии. При дальнейшей проверке алиби мужчины, допроса его старых знакомых и родственников установлено, что примерно в тот период времени он как-то вернулся домой с телевизором, после чего сжег свою одежду.

После предъявления собранных доказательств, мужчина сознался в содеянном и рассказал об обстоятельствах совершенного преступления.

По версии следствия, в декабре 1994 года обвиняемый, полагая, что его односельчанки нет дома, проник в ее жилище, чтобы похитить скопленные сбережения и другие ценности. Однако, женщина оказалась дома и, заметив злоумышленника, начала кричать. В этот момент мужчина взял нож и нанес своей жертве не менее 37 ранений по различным частям тела, от которых потерпевшая скончалась на месте. После убийства обвиняемый похитил из дома телевизор и около 300-400 тыс. неденоминированных рублей, а затем скрылся.

В настоящее время проводятся дальнейшие следственные действия, направленные на окончание расследования и закрепление доказательственной базы.

11 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1547360>